



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían el acceso a los mismos. (Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre)

Área de Contratación  
Secretaría General Técnica  
**CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO  
Y DEPORTE**

Ref.:C-336A/035-23

Exp.:A/SER-047267/2023

## CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DEL CONTENIDO DEL ACTA N.º 2

Advertido error tipográfico en el Acta de la reunión de la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, celebrada a las 13:30 horas, del día 21 de febrero de 2024, publicada en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid el 27 de febrero de 2024, para la subsanación de los defectos de documentación de las empresas presentadas al contrato titulado **“PROGRAMA TU CAMINO” CONSISTENTE EN LA PREPARACIÓN DEL CAMINO DE SANTIAGO POR LA SENDA DEL GENARO PARA LOS ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Y DE BACHILLERATO DE LOS INSTITUTOS PÚBLICOS DE LA COMUNIDAD DE MADRID**, así como acordar elevar ante el órgano de contratación la propuesta de adjudicación de contrato a favor de la empresa MERIDIANORAID S.L.U, se procede a su corrección en el precio máximo de adjudicación, en los siguientes términos.

Donde dice:

“Precio máximo al que asciende el precio de adjudicación: 24.077,06 euros, desglosado en los siguientes conceptos:

Base imponible: 19.898,40 euros

IVA: 4.178,66 euros

Debe decir:

“Precio máximo al que asciende el precio de adjudicación: 24.077,32 euros, desglosado en los siguientes conceptos:

Base imponible: 19.898,61 euros

IVA: 4178,71 euros

La corrección efectuada no modifica la propuesta de adjudicación realizada.

EL PRESIDENTE DE LA MESA

Firmado digitalmente por: ALONSO JAIME AITOR  
Fecha: 2024.03.06 08:50

Fdo.: Aitor Alonso Jaime

LA SECRETARIA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: RODRÍGUEZ GAYO MARIA ISABEL  
Fecha: 2024.03.05 18:15

Fdo.: Isabel Rodríguez Gayo